



致费城教会的邀请函

2025年1月5日

亲爱的兄弟姐妹们：

值此庆祝费城第四任主教圣若望·纽曼的瞻礼之际，愿天主的平安与您们同在！

我写这封信给您们是因为我需要您们的帮助。我诚挚邀请您们与我一起展开一场关于费城教会未来的对话。您们宝贵的反馈和参与，对于我们费城天主的教会能共同前进至关重要。

感谢

我对你们各位深表感谢。作为费城教区的总主教，我最大的喜悦之一来自于我在总教区各地与您们的互动。能够认识您们，并见证您们是如何充满热情地服务我们的团体，让我倍感振奋！

您们所展现的韧性是天主在我们生命中圣化的见证。费城教会已经经历了二十多年的危机，每个人都在某种程度上受到影响。当我五年前被召叫回家乡费城担任总主教时，我心中的首要任务是帮助我们的教区从危机走向希望。这一直都是我的首要目标，但我无法单独完成。我需要您们的帮助。

我们的希望在于永远信赖的主。天主坚持不懈地寻找我们这些祂所爱的孩子。作为您们的弟兄，我渴望与祂有更深的相遇；作为您们的总主教，我希望您们知道，天主一直都伸出祂慈爱的双手，与您们相遇。祂爱您们，您们在教会中有一个家。灯是亮着的，门是敞开的。正如教宗方济各所言：

「我邀请所有基督徒，在此刻，进行一次与耶稣基督的个人相遇，或至少敞开心扉，让祂来与您相遇……不应该有人因为这个邀请与自己无关，因为‘没有人被排除在主所带来的喜乐之外’……每当我们向迈耶稣迈进时，我们就能意识到祂已经在那里，张开双臂等待我们。」

（《福音的喜乐》第3段）

我们需要让生活中的每个人以及整个地方教会都知道这一点。那么，我们从何开始呢？

现状

如果想要到达目的，我们首先需要知道该从哪里开始。我们如今的时代与初期教会的时代非常相似——许多人生活在没有基督的境况中。我的意思是，当今许多天主教徒远离或被迫远离自己信仰的实践，这让我们面临着巨大的挑战。

尽管高科技让人们的联系比以往更加紧密，但尤其是年轻人，却感受到更加孤独、焦虑和绝望。我们经历的危机考验着我们的信仰，同时也减少了我们的教友人数。即使我们处在这样苦难中，我们的希望仍然存在。

我们的希望在于复活的主耶稣基督，祂始终召唤我们回家。我们目前的使命就是将这希望带给那些感到与教会疏离的人——那些可能已经远离，或因丑闻被滥用而感到愤怒与影响，或者那些仍然寻求留在教会中的人。

在当今，有83%的已受洗教友没有参加教会活动。这一事实应该让我们感到不安，并促使我们采取行动。

牧灵的心灵变化

当面对这种迫切需要时，世界各地的教会通常会从「牧灵规划」开始讨论。这通常要从「教会因财务或神职人员不足而无法继续在哪里存在？」这个问题出发。这往往导致一些堂区被关闭。在我们费城，这也导致了北费城、西费城和切斯特等地的一些堂区关闭。

我不希望这种情况延续下去。我希望采用一种新的牧灵规划，从一个新问题开始：「哪里需要教会，并以何种方式临在？」我们需要激发牧灵的内在变化，关注那些长期徘徊在羊栈之外的人，并将我们的堂区、学校及慈善事业一起努力结合起来，以倾听、重建信任，邀请他们返回主的羊栈。

这一内在变化从我开始，但也需要您们的帮助。在过去五年的走访中，我听到了许多与总教区互动的故事，这些故事导致了紧张和恶化的关系。这些故事来自您们的朋友、同事、邻居、父母、孩子或孙辈。我相信我们一起可以做得更好。



我希望我们可以开始拉近人们与教会的距离。我希望人们知道，主仍在召唤他们，他们拥有无价的、神圣的使命和永恒的家园。

教会将这种向他人传播的方式描述为福传使徒。尽管这一语言可能感到陌生，但我鼓励您们接受它。正如教宗方济各在《福音的喜乐》中所言，它本质上是我們自然努力成为的样子：

「外展」的教会是福传使徒组成的团体，他们一步跨出、委身投入、结伴相援、开花结果、欢欣庆祝。行动中的福传团体认识到：天主先采取主动，祂先爱了我们（参若壹四19），所以我们能够跨步向前，毫不畏惧、主动地走向其他人，寻找那些软弱跌倒的人，站在十字路口欢迎那些被遗弃的人。

（《福音的喜乐》第24段）



许多时候，您们可能是唯一能够在亲人迷茫或失联时接触到他们的人。您们的接触可能是他们回归的起点。这是我们共同的使命：向一个迫切需要的世界宣讲耶稣基督之爱、怜恻和复活的喜讯。

我们需要成为一个以复兴、重建信任并邀请人们与耶稣基督建立关系为目标的宣教门徒群体！

教会应该在哪里？

过去，费城在堂区管理方面也采取了「开启或关闭」的方式——堂区要么开门，要么关闭。当我成为总主教时，我在首场新闻发布会上被问到：「您会关闭教堂吗？」当时我的回答是，现在也一直是：「我来到这里不是为了关闭教堂，而是为了建设费城的教会。」

教宗方济各鼓励我们将堂区视为能够适应周围世界的灵活实体：

「堂区并不是落伍受淘汰的机构；正因为它有强大的灵活性，它的架构可以预设几种不同的小组，按照牧者和团体的开放度及传教创意而采取不同的活动方式。」

（《福音的喜乐》第28段）

并非所有堂区都需要一模一样。堂区应成为持续向外传教的活动中心。牧者及其团体负责人应该照顾到所有灵魂的福祉，而不仅仅是那些常常参与弥撒或堂区活动的教友们。

许多堂区在过去的几十年中经历衰退，如今因不同的团体或文化的加入而重新兴旺。在另外一些地方，小型的信仰团体在艰难的环境中坚守，成为其周边社区的希望灯塔。

然而，我并不天真，对于我们拥有的堂区数量和如何分配神职人员有清醒的认识。虽然我希望避免大规模的教堂关闭，但我们也无可避免地会面临一些变化和关闭的情况。我的希望是，通过灵活性和开放的心灵，我们可以以创新的方式去满足堂区的需求，并为圣神的启发创造更多时间。

教会应该如何存在？

要建设教会，我们必须培养我们的教友成为福传使徒。仅仅集中于调整堂区现有布局的牧灵规划，无法培养这种文化。我们需要尝试一些新的方式。

这项计划的目标是在未来二十年内促进牧灵的内在变化。今天就要开始，像播种一样，精心照料这片葡萄园，让我们的努力逐渐结出果实。

在接下来的十年里，我希望在整个总教区内建立「传教中心」，每个县至少设置十个。这些中心将植根于教堂或其他地点，其目的是接触那些未参与教会生活的天主教徒和非天主教徒，利用我们的资源和才能，激发福传使徒的精神，并在整个总教区内形成一个支持性的传教网络，尤其是在一些欠发达地区。

我们需要以聆听和合作的精神来规划这些传教中心。我希望堂区的团体和领袖能够表达设立传教中心的热情。今天播下的种子将会成为明天福传的果实。



这些宣教中心将承担多重角色：

- 向外扩展的教会：这些中心的重点是接触那些目前未参与教会生活的人，努力与他们重新建立联系。在现今的世界中，团体归属感提供了一种许多人渴望的联系点。
- 链接天主教的不同事工：包括高中、小学、慈善服务机构、修会团体和堂区，确保我们共同努力，最大限度地利用资源，发挥最深远的影响力。
- 引导人们接近耶稣：通过圣体圣事和服务穷人来实现。一些兄弟姐妹可能暂时尚未完全准备好回到团体，但可以通过服务工作与耶稣相遇，这也许是他们回归教会的起点。
- 为未来的变化做好准备：如果堂区需要适应、改变或关闭，这些中心将成为已准备好迎接新成员并照顾他们的地方，拥有资源和人才。



堂区复兴与事工的重新想象

宣教中心将帮助支持总教区内的堂区生活，重启那些曾经关闭的地方，并激励我们的教友成为宣教门徒

- 宣教中心将拥有专职工作人员，在致力于对外接触的牧者领导下运作。这些工作人员可能包括服务协调员、沟通专家、活动专家和宣教人员，他们专注于促进与基督及其教会的相遇。
- 我们将在总教区内广泛设立宣教中心，并将资源分配到最需要的地方，尤其是我们社区中最贫困的地区。
- 宣教中心将成为希望的支柱，为您们的孩子和孙辈确保教会的充满活力的未来，对数代人产生深远影响。

教区内所有的机构和社群必须有弹性的接纳新的成员，同时也必须保存新成员的传统与他们在固有的信仰内共融。我们必须面面俱到，照顾每一个人，包括在这个堂区内一世一生的长辈以及那些跨堂区寻求张开双倍欢迎他们的单位。



在我们面临司铎人数日益减少的情况，为了要长期支持各个堂区，在没有全职的堂区主任司铎情形下，我们可能责由管辖主教辅导且引进堂区生活主任包括：执事、舍身奉献的教友或平信徒来综理堂区庶物。这个改变能使退休或资深的神职人员能够抽身杂务，更专注于圣体降福和牧养人灵。

我们必须集中资源于福传。投资于高成长的块中是关键。汲取退休神职人员的智慧和活力，使之成为神恩复兴的果实。

您们被邀请参与

我诚挚地邀请您们于今年春天参加有关费城教会未来的讨论。我将我们的地方教会视为充满希望与恩典的福传枢纽。但我们要向前迈进，我需要倾听您们的希望、梦想、关切和对更新的渴望。请加入这一神圣的行列吧！

让我们不要低估圣神在我们当中、引领我们、圣化我们的神功。圣保禄说，我们所信的天主「能照他在我们身上所发挥的德能，成就一切，远超我们所求所想的。」（弗3：20）。让我们倚靠天主对我们每一个人的爱，成为恩宠的渠道。

您韧性十足。受主爱于一身。在面临社会 and 精神的挑战之下，坚强勇往直前的毅力不会被埋没。感谢您们一路同行，感谢您们成为我们教会的灵魂。愿圣若望·纽曼及圣凯瑟琳·德克索尔以爱与坚韧引领我们，并为我们祈祷，助我们以信德向前迈进！

请您们为我祈祷，我也每天在祈祷中纪念您们

您们在基督内的忠实朋友：

纳尔逊·裴雷兹总主教 D.D.
费城总教区总主教

Scan the code to sign up
for a discussion near you



www.TrustAndHope.org